

12-20-1987

Errata

Elephant Editors

Follow this and additional works at: <https://digitalcommons.wayne.edu/elephant>

Recommended Citation

Shoshani, J. (Ed.). (1987). Errata. *Elephant*, 2(3), 100. Doi: 10.22237/elephant/1521732123

This Errata is brought to you for free and open access by the Open Access Journals at DigitalCommons@WayneState. It has been accepted for inclusion in *Elephant* by an authorized editor of DigitalCommons@WayneState.

ERRATA

These ERRATA are in addition to the ERRATA SHEET for Volume 1, Number 2; to those published in Volume 1, Number 2 page 35, Number 3 page 5 and Number 4 page 232; to those for Number 4 already included in the EIG letter of May 11, 1981; and to those published in Volume 2, Number 1 page 167 and Volume 2, Number 2 pages 181-182. We are grateful to all readers who have noted corrections which were needed. Kindly write us about any errors which you may encounter while reading Elephant or in using the references.

Elephant Volume 2, Number 2:

- Page ii. Under "Elephant Workshops": "1982-1985" should be "1982-1986".
- Page iii. Under "Bibliography Staff": "Marie-Louise O'Connel" should be "Marie-Louise O'Connell".
- Page 3. ABSTRACT, second line: "89 (3/76)" should be "89 (13/76)".
- Page 69. Fourth paragraph, third line: "20,000" could be "2,000". There is still some question as to which figure is correct.
- Page 71. In the page heading: "HAYENS" should be "HAYNES".
- Page 89. Section 3d, third line: "Massachsetts" should be "Massachusetts".
- Page 93. Also pages 99, 101, 111, 125, 127, 129. In the page heading: "SHOSHNAI" should be "SHOSHANI".
- Page 117. Appendix III, title: "introducton" should be "introduction".
- Page 126. Under Sampson: At the time of his death, Sampson was owned by Gary Jacobson, not Los Angeles; he died en route to Mexico (see also under CAPTIVE ELEPHANTS in this issue).
- Page 143. Under "9:00 - 11:00 a.m.", second line: "Uchaining" should be "Unchaining".
- Page 151. Under "K. C. Menon": "(1914-1984)" should be "(1919-1984)".
- Page 162. "Gross findings", second line: "ight" should be "right".
"Conclusion", second line: "egenerative" should be "degenerative".
- Page 170. Under "Copies of the editor's Ph.D. disseration", third line: "Panungulata" should be "Paenungulata".
- Page 174. Fourth paragraph, last line: "20K394" should be "20-OK394".
- Page 192. Second paragraph, eighth line: Change "\$5" to "\$75".
- Page 204. First paragraph, third line: "Number 2" should be "Number 1".
- Page 218. Under "Owen": "A10 ABT" should be "AL10 8BT".
- Page 218. Under "Rubel": "Surich" should be "Zurich".
- Page 219. Under "Tassy": "Jussiev" should be "Jussieu".
- Page 222. under "Categories listed in the 2nd and 3rd columns:" (for the letter 's': "mutalism" should be "mutualism".
- Page 242. Reference No. 2008: 1 line before end, "animalin" should be "animal in".
- Page 256. Reference Nos. 2148, 2149, 2150: Replace "," with "." after the senior author.